



Проводится доследственная проверка по факту гибели малолетней

Днем 6 ноября 2013 года в больницу Алексеевского района была доставлена двухлетняя девочка с диагнозом «отравление грибами». Спустя несколько часов ребенок скончался. По данному факту Чистопольским МРСО СУ СКР по Республике Татарстан проводится доследственная проверка. По предварительным данным, за две недели до трагедии в деревне Тиган-Буляк родственники девочки собрали грибы, которые впоследствии замариновали и употребляли в пищу. Вечером 5 ноября ими накормили ребенка. Спустя какое-то время девочке стало плохо и ей дали лекарства. Однако утром 6 ноября, в связи с ухудшением состояния, вызвали сотрудников «скорой помощи», которые доставили ее в больницу. В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза, также проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/674542>